



Česká demografická společnost

„Studentský demografický klub“

„Studentský demografický klub“ je dobrovolnou organizací studentů všech úrovní a specializací oboru Demografie Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy v Praze a přidružených oborů jiných vysokých škol a institucí působících pod hlavičkou České demografické společnosti (ČDS). Činnost klubu je datována od XXXVI. konference ČDS konané v květnu 2006 v Praze, kdy se prvně veřejně prezentoval.

Hlavním cílem „Studentského demografického klubu“, tak jako ČDS, je prohloubení znalostí demografie a jejich uplatnění při řešení úkolů vzdělávání, vědy i praxe, spolupráce a vytváření vzájemných kontaktů, stejně jako rozšíření kontaktů s odborníky v demografii a příbuzných oborech. Snahou organizace je motivovat studenty a rozvíjet povědomí o demografii jako vědecké disciplíně mezi mladými lidmi. „Studentský demografický klub“ chce vytvářet podmínky pro navazování kontaktů budoucích odborníků a prezentování prací jeho členů z různých oblastí odborné činnosti včetně těch, které jsou demografii blízké, ale na něž v rámci běžné výuky není dostatek času (např. medicínské souvislosti, psychologické faktory, právní a ekonomické souvislosti apod.).

Činnost „Studentského demografického klubu“ tedy zahrnuje pořádání přednášek s demografickou tematikou či tematikou blízkou k oboru demografie za účelem prohloubení interdisciplinarity. Přednášky jsou připravovány s využitím možnosti pozvání vědeckých odborníků a odborníků z praxe, tak jako poskytnutí prostoru pro prezentaci studentských prací a to nejen studentů PřF UK, ale i studentů demografie z jiných vysokých škol a studentů jakýchkoliv oborů, které je možné spojit s výzkumem v oblasti demografie.

První dlouhodobý cyklus, jenž bude doprovázen i přednáškami jiných nesouvisejících témat, se týká demografie v rámci Evropského společenství.

Snahou klubu je také organizovat exkurze do institucí zabývajících se řešením demografických otázek a angažovat se ve spolupráci s tuzemskými či zahraničními společnostmi obdobného zaměření.

Kontakt: demographic.club@gmail.com

Albertov 6, 128 43 Praha 2, Česká republika